Додаток № 1
Для забезпечення випускників 2015-го року документами про вищу освіту державного зразка вищому навчальному закладу необхідно здійснити закупівлю послуг з обробки даних щодо документів про вищу освіту державного зразка та графічної персоналізації разом з замовленням виготовлення документів про вищу освіту державного зразка, що виготовляються на основі фотокомп’ютерних технологій, в тому числі додатків до дипломів про вищу освіту європейського зразка (DIPLOMA SUPPLEMENT). 
Постановою Кабінету Міністрів України від 12 листопада 1997 року № 1260 «Про документи про освіту та вчені звання» затверджено перелік та зразки документів про освіту державного зразка. 
Наказом Міністерства освіти і науки України від 04.02.2014 № 97 «Про затвердження технічних описів документів про освіту та вчені звання», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 12 лютого 2014 р. за № 283/25060, затверджені технічні описи документів про освіту, що виготовляються на основі фотокомп’ютерних технологій.
Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 10.12.2003 № 811 «Про затвердження Положення про ІВС «ОСВІТА» та Порядку замовлення, видачі та обліку документів про освіту державного зразка» (далі – наказ МОН № 811), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 16 лютого 2004 р. за № 201/8800, документ про освіту – це персональні дані про освітній чи освітньо-кваліфікаційний рівень випускника навчального закладу України, які занесені в централізований банк даних Міністерства освіти і науки України та відтворені у пластиковій картці.
Майнові права на способи обробки інформації та складові комп’ютерні програми ІВС «ОСВІТА», в рамках якої виготовляються документи про освіту на основі фотокомп’ютерних технологій, що запатентовані та зареєстровані як об’єкти інтелектуальної власності, належать ПрАТ «НДІ прикладних інформаційних технологій». Для функціонування виробничого циклу ІВС «ОСВІТА», в рамках якої створюються документи про освіту, використовуються наступні об’єкти інтелектуальної власності:
1. Спосіб маркування та ідентифікації документів (патент на корисну модель
від 11.01.2010 № 47136);
1. Спосіб захисту інформації в мережах передачі даних та ідентифікації доступу
до неї (патент на корисну модель від 11.01.2010 № 47137);
1. Спосіб установлення зв’язку в комп’ютерних мережах (патент на корисну модель від 25.03.2010 № 48777);
1. Спосіб забезпечення життєдіяльності комп’ютерних мереж (патент на корисну модель від 25.05.2010 № 50324);
1. Спосіб обміну інформацією в інформаційно-виробничій системі (патент на корисну модель від 25.06.2010 № 51100);
1. Спосіб функціонування інформаційно-виробничої системи (патент на корисну модель від 25.06.2010 № 51101);
1. Комп’ютерна програма «Програма первинного збору даних «Education» (свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір від 05.12.2011 № 41231);
1. Комп’ютерна програма «Комплекс програм виробництва інформаційно-виробничої системи «ОСВІТА» (виробництво) (свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір від 25.11.2002 № 6639).
[bookmark: _GoBack]Таким чином, єдиним можливим виконавцем замовлення по наданню послуг з обробки даних щодо документів про вищу освіту державного зразка та їх графічної персоналізації разом з виготовленням документів про вищу освіту державного зразка, що виготовляються на основі фотокомп’ютерних технологій, в тому числі додатків до дипломів про вищу освіту європейського зразка (DIPLOMA SUPPLEMENT), є ПрАТ «Науково-дослідний інститут прикладних інформаційних технологій».

